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Haitian International startet in Europa Kooperation mit Brixia Plast

Haitian International, einer der weltweit führenden Hersteller von Spritzgussmaschinen, hat eine Partnerschaft mit Brixia Plast für den europäischen Markt angekündigt. Brixia Plast wird Bi-Metall-Schnecken und Zylinder für Haitian bereitstellen und ein eigenes Lager für diese Komponenten einrichten. 

Die Entscheidung für Brixia Plast fiel nach einer sorgfältigen Marktanalyse unter den bekannten Anbietern von Bimetallschnecken und -zylindern in Europa. Brixia Plast s.r.l. überzeugte als Innovator in der Schneckenkonstruktion und -herstellung sowie durch hohe Reaktionsfähigkeit und Flexibilität. 

Herr Sun Yiming, Geschäftsführer von Haitian International Deutschland: "Zuverlässige Lieferketten sind heute wichtiger denn je. Mit Brixa Plast haben wir einen neuen strategischen Partner gewonnen, der sich von Anfang an als äußerst kompetent und zuverlässig erwiesen hat."

Mit Sitz im italienischen Brescia, arbeitet die langjährige Vertretung von Haitian International in Italien, HMMI, seit fünf Jahren erfolgreich mit Brixia Plast zusammen. Nun wird diese Kooperation auf das gesamte europäische Geschäftsgebiet von Haitian International ausgeweitet. Brixia Plast wird für Haitian in ein eigenes Lager investieren und 200 Schnecken und Zylinder pro Jahr bereitstellen, um eine guten guten und schnellen Kundenservice zu gewährleisten. 

Giampiero Ferrari, Geschäftsführer von Brixia Plast, freut sich auf die neue Win-Win-Situation mit Vorteilen für die Zukunft. "Die Zusammenarbeit zwischen Haitian International und Brixia Plast wird es beiden Unternehmen ermöglichen, ihre Stärken und Ressourcen zu bündeln, um Verarbeitern in Europa einen erstklassigen Service zu bieten."


Über Haitian International
Haitian International ist einer der weltweit führenden Hersteller von Kunststoff-Spritzgießmaschinen. Das Unternehmen konzentriert sich auf intelligente und energieeffiziente Maschinenkonzepte, die den Kunden nachhaltige Wettbewerbsvorteile verschaffen. Mit einer differenzierten Produktstrategie für industrielle Anforderungen - vom Massenartikel bis zum Hochpräzisionsteil - bietet die Gruppe "Technology to the Point".

Über Brixia Plast
Brixia Plast wurde in den 90er Jahren gegründet und hat sich zu einem der führenden Hersteller von Plastifiziereinheiten entwickelt. Die über Jahre angesammelten Kenntnisse und Erfahrungen ermöglichen es Brixia Plast, hochgradig kundenspezifische Lösungen zu entwickeln, um so sicherzustellen, dass die Herausforderungen eines sich ständig weiterentwickelnden Marktes stets erfüllt werden.
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